
Referat af bestyrelsesmøde i G.L.I.F 

 

Tirsdag den 07. februar 2023 kl. 19.30 
 

Tilstede: Peter Wildt Kristensen (formand), Martin Klindtworth (næstformand, floorball), Niels Lar-
sen (kasserer), Anders Jensen (fodbold), Marianne Jensen (håndbold), Edith Rasmussen (Idræt 
om dagen), Annemette Jæger (fest & ide), Frede Nedergaard (billard), Jonas Hansen (tennis), 
Trine Meinild (sekretær) 
 
Fraværende med afbud: Michelle Egegaard (gymnastik), 
 
 

 Dagsorden Bemærkninger 

1. Godkendelse af 
referat/dagsor-
den 

Godkendt  

2. Orientering Sendes ud løbende 
 
Foreningsfokus DGI har åbnet op for at der kan søges om 
penge. Peter har sendt mail rundt om det.  
 
Udvalgene må gerne i god tid tænke over hvad de vil søge til i 
forskellige puljer, så vi får søgt om det i god tid. Gå gerne red-
skaberne igennem og se hvad der mangler.  
 
Peter har haft møde med Esbjerg Kommune og Gørding skole:  

• Der har været en håndbold karavane og der kommer 
en med gymnastik og floorball.  

• De vil også meget gerne have en fodbold karavane. 
Peter skriver til Thomas fra kommunen vedr. dette 

• De vil også gerne have aktiviteter med SFO-børnene 
fra 14-16. 

 

3. Økonomi Køb foretaget til dækning af midler fra erhvervsforeningen, 
skal der stiles til og der skal påføres: 
Gørding Erhvervsforening 
CVR 43415107 
ATT: GLIF / (efterfulgt af navn som bestiller) / (afdeling) 
 
Niels gennemgår det udleveret regnskab.  
Der er et overskud i 2022 på 111.834 kr.  
 

4. Nyt fra udvalgene Fodbold 

• De har lige holdt fodboldarrangement med erhvervs-
netværket. Det gik rigtig godt. 

• De er ved at gøre klar til udendørs fodbold. 

Gymnastik 

• Fraværende 
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Tennis 

• De er i gang med at kigge på at få lavet nye tennisba-
ner 

• De første har været at spille Paddeltennis i dag. Jonas 

indkøber paddeltennisketcher og bolde 

Idræt om dagen 

• Det køre rigtig godt. Der er et fint fremmøde hver 
gang 

• De har fået tilbudt et kursus i Hjertestarter. Der er til-
meldt 27 indtil nu.  

• Indkøb af materialer: De skal købe det de mangler 
• Forslag fra Peter: Skal der gang i bordtennis?  

Billard 

• Ikke noget nyt 

Håndbold 

• De skal holde jysk ungdomscup d. 25. februar 
• Weekenden efter har de stævne for U6, 7 og 8.  
• Marianne bestiller nye træningsdragter  

Fest og ide 

• Under punkt 8 

Floorball 

• Ikke noget nyt. De kører videre. 
• De er 16/17 seniorer og 5/6 børn 

 

5.  Kontingent fast-
sættelse 

Gennemgang og revurdering af kontingentsatserne som er ud-
leveret på print.  

6. Generalforsam-
ling 2023 

Opdateret udvalgslister og formandsberetning skal sendes til 
Trine senest d. 01. marts. 

Generalforsamling afholdes tirsdag d. 14. marts kl. 19.00.  

7. Paddeltennis/ 
tennis 

Der har ikke været behov for restfinansieringen på de 50.000 

kr. De bliver overdraget til renovering af tennisbanerne. 
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Næste møde: tirsdag den 14. marts 2023 kl. 19.00 (Generalforsamling)  

Referent 
Trine Meinild 

8. Fest og ide  Rulledisko d. 24. februar. 

De har indhentet priser på bands. Det er mellem 50 – 150.000 
kr.  

Peter og Annemette arbejder videre med dem vedr. en dato.  

Annemette har snakket med hallen om afholdelse af LAN party 

Annemette mangler liste retur fra Gymnastik vedr. hvem der 
har betalt selv for en sponsortrøje.  

9. GLIF-portal  

(Vestergade)  

Peter har fået et par henvendelser på den, nu hvor området 
deromkring bliver renoveret.  

Der er en pulje man kan søge i Esbjerg Kommune. 

Peter skriver retur, at vi gerne vil undersøge hvad det koster 
at renovere og om vi kan få tilskud til det. Evt. kombineret 
med hjælp fra frivillige.  

10. Evt. Pengene fra erhvervsnetværket skal i første omgang bruges 
på spillertrøjer, og så køber vi udstyr og andet selv. Så vi er 
sikre på at vores spillertrøjer er opdateret med korrekt spon-
sorer. Niels undersøger i forhold til fakturering af det vi køber, 
om regningen skal til erhvervsnetværket eller GLIF.  

Husk altid at bruge sponsor skiltet når der tages billeder som 
lægges ud på Facebook eller hjemmesiden.  

Ændring i vores vedtægter: Lokale revisor på vores regnskab. 
Indkommende forslag fra bestyrelsen. Niels sender en mail til 
Peter.   


